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			Εκπαιδευτική επίσκεψη της Περιβαλλοντικής Ομάδας του 1ου Γυμνασίου Αμαλιάδας στο Εργαστήριο Σεισμολογίας του Πανεπιστημίου Πατρών.
		

							13 Απριλίου 2022 από την/ον 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ·Δεν επιτρέπεται σχολιασμός στο Εκπαιδευτική επίσκεψη της Περιβαλλοντικής Ομάδας του 1ου Γυμνασίου Αμαλιάδας στο Εργαστήριο Σεισμολογίας του Πανεπιστημίου Πατρών.

			
								
						Στις 29/3/2022, ημέρα Τρίτη, πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτική επίσκεψη της περιβαλλοντικής ομάδας του 1ου Γυμνασίου Αμαλιάδας στο Εργαστήριο Σεισμολογίας του Πανεπιστημίου Πατρών. Η ομάδα αποτελούνταν από 18 μαθητές/τριες της Β’ Τάξης και 3 καθηγητές. Τα μέλη της ομάδας παρακολούθησαν μια εκτεταμένη παρουσίαση από τον κ. Ευθύμιο Σώκο, αναπληρωτή καθηγητή του τμήματος Γεωλογίας, σχετικά με τους σεισμούς (αιτίες, καταγραφή, μέτρα προστασίας κ.λ.π) και συμμετείχαν με ενδιαφέρον στη συζήτηση που ακολούθησε. Στο τέλος της δράσης ξεναγήθηκαν στους χώρους του εργαστηρίου και ενημερώθηκαν για τα όργανα και τις ψηφιακές διατάξεις καταγραφής και μελέτης των σεισμών. Ακολουθούν φωτογραφίες από την ξενάγηση της ομάδας μας στο Εργαστήριο Σεισμολογίας.

     

 

								

			
					
	
		
			Δοκιμαστική φάση Διαγωνισμού Alan Turing 2021-2022
		

							9 Απριλίου 2022 από την/ον 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ·Δεν επιτρέπεται σχολιασμός στο Δοκιμαστική φάση Διαγωνισμού Alan Turing 2021-2022

			
								
						Την Παρασκευή 1/4/2022, στο Εργαστήριο Πληροφορικής του σχολείου μας από την 4η διδακτική ώρα και μέχρι το τέλος του σχολικού ωραλογίου προγράμματός μας πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η δοκιμαστική φάση (προσομοίωση) του Διαγωνισμού Alan Turing-Γρίφοι.

Ο προκριματικός διαγωνισμός “1ος Μαθηματικός Διαγωνισμός Μαθηματικής Λογικής και Υπολογιστικής Σκέψης Αlan Turing” θα λάβει  μέρος την Παρασκευή 8-4-2022 όπου και θα συμμετέχουν οι ομάδες του σχολείου μας.

Το διαγωνισμό  για το Σχ.έτος  2021-2022  διοργανώνει το ΠΕ.ΚΕ.Σ Δυτικής Ελλάδας με την υποστήριξη της Ε.Μ.Ε Αχαϊας και Ηλείας  καθώς και μελών ΔΕΠ των Πανεπιστημίων Πατρών, Αιγαίου και ΕΑΠ.

Ακολουθούν στιγμιότυπα από την προσομοίωση του Διαγωνισμού στο Εργαστήριο Πληροφορικής.

  

								

			
					
	
		
			Το πείραμα του Ερατοσθένη στο σχολείο μας.
		

							9 Απριλίου 2022 από την/ον 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ·Δεν επιτρέπεται σχολιασμός στο Το πείραμα του Ερατοσθένη στο σχολείο μας.

			
								
						Ο Ερατοσθένης ο Κυρηναίος (3ος π. Χ αιώνας) κατάφερε να υπολογίσει με εξαιρετική ακρίβεια για τα δεδομένα της εποχής την ακτίνα της Γης, μετρώντας τη σκιά ενός αντικειμένου, και την απόσταση από την Αλεξάνδρεια στην Συήνη την ημέρα του θερινού ηλιοστασίου. (Περισσότερες πληροφορίες στο σύνδεσμο: https://panekfe.gr/poio-einai-to-istoriko-peirama/).

Την ημέρα της εαρινής ισημερίας, 21/03, που φέτος ήταν Δευτέρα, το σχολείο μας, όπως και εκατοντάδες άλλα σχολεία, συμμετείχε με τίτλο: «Το Πείραμα του Ερατοσθένη για τον υπολογισμό της ακτίνας της Γης».  Βασικός στόχος της δράσης είναι η ανάδειξη του πειράματος, ως αναπόσπαστου συστατικού της εκπαιδευτικής διαδικασίας, μέσα από την συμμετοχή μαθητών και εκπαιδευτικών σε βιωματικές και συνεργατικές ανακαλυπτικές δραστηριότητες. Η δράση διοργανώθηκε από την Πανελλήνια Ένωση Υπευθύνων ΕΚΦΕ (ΠΑΝΕΚΦΕ), σε συνεργασία με το ΙΑΑΔΕΤ του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών. Οι μαθητές/τριες της Γ’ Τάξης του σχολείου μας που συμμετείχαν στη δράση, είχαν την ευκαιρία να εξοικειωθούν με μια σειρά ενεργειών, όπως ο προσδιορισμός των συντεταγμένων του σχολείου μας, ο υπολογισμός της ώρας μεσουράνησης (ζενίθ) του ήλιου, η χιλιομετρική απόσταση του σχολείου μας από τον ισημερινό κ.ά.

Ακολουθούν φωτογραφικά στιγμιότυπα από το πείραμα.

      

								

			
					
	
		
			Ομιλία του Διοικητή της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Αμαλιάδας στην Περιβαλλοντική Ομάδα του 1ου Γυμνασίου Αμαλιάδας.
		

							9 Απριλίου 2022 από την/ον 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ·Δεν επιτρέπεται σχολιασμός στο Ομιλία του Διοικητή της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Αμαλιάδας στην Περιβαλλοντική Ομάδα του 1ου Γυμνασίου Αμαλιάδας.

			
								
						Την Παρασκευή 11/03/2022, το σχολείο μας επισκέφθηκε ο κ. Κ. Χριπάτσιος, Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Αμαλιάδας, και μίλησε στην Περιβαλλοντική Ομάδα του 1ου Γυμνασίου Αμαλιάδας για θέματα σχετικά με τους σεισμούς. Στο σχολείο μας εκπονείται ήδη πρόγραμμα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης με θέμα: «Μαθαίνω να ζώ με τους Σεισμούς». Ο κ. Χριπάτσιος επικεντρώθηκε κυρίως στο τί πρέπει να κάνουμε τόσο πριν, κατά τη διάρκεια αλλά και μετά από το σεισμό. Τέλος, αναφέρθηκε και στο έργο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας στην περίπτωση του σεισμού.

Ακολουθούν μερικά φωτογραφικά στιγμιότυπα από την ομιλία του Διοικητή της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Αμαλιάδας κ. Κ. Χριπάτσιου στην περιβαλλοντική ομάδα του γυμνασίου μας, 11/3/2022.

 

  

								

			
					
	
		
			ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ
		

							14 Νοεμβρίου 2021 από την/ον 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ·Δεν επιτρέπεται σχολιασμός στο ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ

			
								
						Στον ακόλουθο σύνδεσμο ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ φαίνεται το εκπαιδευτικό δυναμικό του σχολείου μας.

								

			
					
	
		
			Ωράριο σύγχρονης εξ αποστάσεως διδασκαλίας (webex)
		

							14 Νοεμβρίου 2021 από την/ον 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ·Δεν επιτρέπεται σχολιασμός στο Ωράριο σύγχρονης εξ αποστάσεως διδασκαλίας (webex)

			
								
						Σε περιπτώσεις που στο σχολείο μας εφαρμόζεται η σύγχρονη εξ αποστάσεως διδασκαλία (webex) το ωράριο των τηλε-διδακτικών ωρών είναι το ακόλουθο: ΩΡΑΡΙΟ 1ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ.

								

			
					
	
		
			Υπεύθυνοι Τμημάτων
		

							14 Νοεμβρίου 2021 από την/ον 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ·Δεν επιτρέπεται σχολιασμός στο Υπεύθυνοι Τμημάτων

			
								
						Στον ακόλουθο ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΤΜΗΜΑΤΩΝ μπορείτε να δείτε τον/ην υπεύθυνο εκπαιδευτικό για κάθε τμήμα του σχολείου μας για το σχολικό έτος 2021-22.

								

			
					
	
		
			ΕΠΙΔΟΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ
		

							14 Νοεμβρίου 2021 από την/ον 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ·Δεν επιτρέπεται σχολιασμός στο ΕΠΙΔΟΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ

			
								
						Στον ακόλουθο πίνακα: ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΓΙΑ ΕΠΙΔΟΣΗ μπορείτε να δείτε αναλυτικά ποιες ημέρες και ώρες ο κάθε εκπαιδευτικός του σχολείου μας δέχεται τους γονείς/κηδεμόνες προκειμένου να συζητούν για την επίδοση των παιδιών τους.

								

			
					
	
		
			ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΤΟΥ ΜΑΝΩΛΗ ΑΓΙΟΜΥΡΓΙΑΝΑΚΗ
		

							13 Νοεμβρίου 2021 από την/ον 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ·Δεν επιτρέπεται σχολιασμός στο ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΤΟΥ ΜΑΝΩΛΗ ΑΓΙΟΜΥΡΓΙΑΝΑΚΗ

			
								
						 

Την Τετάρτη 27 Οκτωβρίου 2021 και κατά την διάρκεια των σχολικών εορταστικών εκδηλώσεων για την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου βραβεύτηκαν από μέλη της οικογένειας Μανώλη Αγιομυργιανάκη τρεις μαθήτριες που αρίστευσαν στα Μαθηματικά. Διαβάστε αναλυτικότερα  σε αυτό το άρθρο.

 

								

			
					
	
		
			ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΕΑ ΑΥΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
		

							24 Οκτωβρίου 2021 από την/ον 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ·Δεν επιτρέπεται σχολιασμός στο ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΕΑ ΑΥΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ

			
								
						ΞΕΚΙΝΑΜΕ ΜΙΑ ΝΕΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ! ΑΣ ΕΧΟΥΜΕ ΛΟΙΠΟΝ ΟΛΟΙ,

ΜΑΘΗΤΕΣ, ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ,

ΑΓΑΠΗ, ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΚΟΠΗ!
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										Φιλοξενείται στο https://blogs.sch.gr.
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